

CONSILIUL JUDEȚEAN SIBIU
ȘCOALA POPULARĂ DE ARTE
ȘI MESERII „ILIE MICU” SIBIU
NR. din

PRIMĂRIA ORAȘULUI

NR..... din

ANEXA la HCL Avrig nr.84/30.06.2020
PROTOCOL DE COLABORARE

Între:

- 1. Școala Populară de Arte și Meserii „Ilie Micu” Sibiu**, cu sediul în Sibiu, str. Avram Iancu, nr.10, tel / fax 0269 210829, reprezentată prin Vintila Alina Angelica, în calitate de director – manager
- 2. Orașul Avrig**, cu sediul în Avrig , str. Gheorghe Lazăr nr.10 , jud. Sibiu, tel.0269/523101, fax 0269/524401, CUI 4241087, reprezentată prin David Adrian Dumitru, în calitate de primar, denumite în continuare părți, s-a convenit asupra următoarelor:

3. Scopul protocolului:

Păstrarea prin programele de formare, a specificului zonal, însușirea, conservarea, valorificarea și transmiterea valorilor artistice și tehnice ale comunității locale, a patrimoniului cultural tradițional și stimularea procesului de creație în rândul copiilor și tinerilor precum și a altor persoane din comunitate, interesate de tradițiile populare specifice zonei.

4. Obiectul protocolului:

Înființarea și organizarea în oraș a unei clase de artă populară cu durata cursului de 2 ani, pentru elevi și persoane adulte din localitatea Avrig și împrejurimi.

5. Durata protocolului:

Protocolul de colaborare se încheie pe durată de 2 ani - durata cursului, în perioada :

6. Clauze:

Părțile se angajează să faciliteze funcționarea acestei clase prin punerea la dispoziție a spațiilor, mijloacelor și serviciilor de care dispun.

Primăria Avrig se obligă să asigure locația, pentru buna desfășurare a activităților prevăzute în Programa Analitică pentru această specializare și să promoveze în rândul cursanților scopul pentru care se înființează clasa, necesitatea și avantajele ei în prezent și în perspectivă. De asemenea se obligă să achite suma de 100 lei/ cursant (taxă anuală stabilită în Consiliului de Administrație al Școlii Populare de Arte și Meserii „Ilie Micu” Sibiu), până la data de

Școala Populară de Arte și Meserii „Ilie Micu” Sibiu, în colaborare cu instructor: Dl David-Coman Ioan-Adrian angajat și remunerat de școală pentru această activitate, va elabora Programa analitică specifică cursului, va asigura desfășurarea normală a orelor de instruire pentru cursanții care au optat pentru această activitate extracurriculară și / sau pentru persoanele adulte care doresc să-și însușească sau desăvârșască aptitudinile în acest sens.

Instructorul are obligația să răspundă afirmativ în momentul în care este solicitată să participe împreună cu cursanții, la activitățile organizate de școală iar școala se va implica ori de câte ori este posibil în promovarea acestei clase. Modalitățile de realizare a activităților prevăzute, stabilirea orarului în vederea derulării normale a procesului de instruire cât și programa analitică vor face obiectul analizei comune a părților.

La finalizarea celor 2 ani de curs, Școala Populară de Arte și Meserii „Ilie Micu” Sibiu va elibera Certificate de absolvire/diploma prin care se certifică specialitatea urmată pentru fiecare cursant.

7. Alte clauze:

Amenajarea spațiului cât și cheltuielile ocazionate de întreținerea spațiului vor fi suportate de către Primăria orașului Avrig

Remunerația instructorului angajat la curs și cheltuielile cu materialele necesare cursanților rămân în grija Școlii Populare de Arte și Meserii „Ilie Micu” Sibiu.

Obligația instructorului este de a preda Școlii Populare de Arte și Meserii „Ilie Micu” Sibiu la finele semestrelor un număr de obiecte stabilite în prealabil cu directorul instituției, catalogul clasei, programarea orelor, lecțiilor, raport de activitate,

8. Modificarea protocolului:

Prezentul protocol poate fi modificat sau completat prin acte adiționale convenite cu acordul părților.

Dacă una din clauzele prezentului protocol este sau devine neexecutorie, va fi înlăturată din prezentul protocol fiind considerată ca și nescrisă, iar aceasta nu va afecta sau împiedica îndeplinirea sau executarea celorlalte prevederi cuprinse în prezentul protocol care vor continua să rămână în vigoare.

9.Încetarea protocolului:

Încetarea protocolului se face prin acordul părților.

Prezentul protocol a fost încheiat în 2 exemplare, câte 1 exemplar pentru fiecare parte semnatară.

Școala Populară de Arte și
Meserii „Ilie Micu” Sibiu

Director

Vintila Alina Angelica

Orașul Avrig

Primar

David Adrian Dumitru

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
VERDONI RAMONA-DAKMAR**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI
GRANCEA MIRCEA**